

Новость · 9 сентября 2022, 14:58

## В Москве арестовали подозреваемого в передаче секретных сведений иностранному государству

Мещанский районный суд Москвы арестовал гражданина России Михаила Баранова по делу о государственной измене (статья 275 УК). Об этом «Интерфаксу» рассказали в пресс-службе суда.

Баранов будет находиться под стражей до 7 ноября.

По версии следствия, он пытался выдать иностранному государству сведения, составляющие государственную тайну. Никаких деталей его биографии в сообщении суда нет. Материалы дела засекречены.

Летом по делам о госизмене в московское СИЗО «Лефортово» этапировали директора сибирского Института теоретической и прикладной механики Александра Шиплюка и главного научного сотрудника этого института Анатолия Маслова. В июле в СИЗО «Лефортово» умер больной раком заведующий лабораторией квантовых оптических технологий Новосибирского государственного университета Дмитрий Колкер, также арестованный по делу о госизмене.